

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 21 мая 1975 г.

№ 83 (11089)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В этом номере:

- ★ ПЯТИЛЕТКЕ — ПОБЕДНЫЙ ФИНИШ. СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ПАРТИЙНОГО СЪЕЗДА
- ★ ИТОГИ РАБОТЫ НАШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ЗА 4 МЕСЯЦА
- ★ НА ПОЛЯХ РАЙОНА
- ★ ИНФОРМАЦИЯ. НОВОСТИ

XXV съезду

К П С С —

достойную

встречу!

ВАЖНЫЕ проблемы решают нынче коллективы промышленных предприятий, в том числе проблему повышения качества продукции. Пример тружеников завода имени Ухтомского и коврового комбината — увеличить выпуск изделий с государственным Знаком качества — зовет вперед и нас, работников деревообрабатывающего комбината № 13. Наш коллектив, идя навстречу XXV съезду КПСС, решил увеличить в текущем году выпуск продукции со Знаком качества в два-три раза по сравнению с прошлым годом.

Бригада, которой я руковожу, как раз и изготавливает такую продукцию. Это художе-

РИСУНКИ НА ПАРКЕТЕ

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРОДУКЦИИ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ственный паркет, удостоенный высшей оценки качества. Мы выпускаем сейчас пять видов щитов художественного паркета размером в один квадратный метр. Один вид отличается от другого рисунком верхнего покрытия и сложностью изготовления деталей.

Чтобы обеспечить высокое качество щитов, необходимо хорошо раскрыть материал, высушить, лучше заготовить детали. Одно с другим связано и взаимосвязано. Выполняются эти операции другими бригадами, но все знают, что готовят материал для изделий, удостоенных Знака качества. Поэтому относятся к делу более ответственно.

Мы довольны работой бригады Владимира Чоботова, занимающегося раскройкой пиломатериалов. Заботливо относятся к оборудованию на-

ладчик Василий Фроловский. А станочник Владимир Морозов обеспечивает нас хорошими заготовками из ценных пород дерева.

Наш коллектив ежемесячно изготавливает 700—720 паркетных щитов со Знаком качества при задании 600. Чтобы обеспечить успех, мы разделили бригаду на группы. Работа организована так. Одна группа собирает основание щита, другая — его верхнее покрытие. Такая организация труда ускоряет ход дела. Особенно тщательно производим строжку щита в целом, обрезку по краям с соблюдением размеров и геометрии углов. Для этого применяем ряд приспособлений. Большого мастерства требует подгонка планок верхнего покрытия. Восемьсот планок необходимо подогнать друг к другу за смену одному

рабочему, пропустив их через фуганок. Умело делают это Василий Смирнов, Иван Пантюхин, Виктор Моисеев, мой сын Владимир Леонов.

На остальных операциях высокое качество работы обеспечивают Вячеслав Фоминов, Евгений Титов, Владимир Тручников, Юрий Алимов и др.

Иногда приходится выполнять особенно сложные заказы. Для гостиницы «Россия» в Москве мы сделали, например, паркет для двух танцевальных кругов диаметром по десять метров из щитов с красивыми рисунками, изображающими розы, виноград, яблоки и т. д. Постараемся и впредь с честью выполнять любые заказы, обеспечивать выпуск изделий со Знаком качества.

М. ЛЕОНОВ,
бригадир паркетного цеха
деревообрабатывающего
комбината № 13.

БОЛЬШЕ ПРОШЛОГОДНЕГО

Животноводы опытного хозяйства «Коренево» включились в соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС. Здесь сейчас получают самые высокие в районе среднесуточные надой — по 16,2 килограмма. Это на 800 граммов

больше уровня прошлого года. Ежедневно хозяйство производит свыше 9 тысяч килограммов молока, на полторы тонны увеличилась «валовка». Молоко поставляется государству только высокого качества.

Г. НИКОЛАЕВА.

К СТОЛУ ТРУДЯЩИХСЯ

Свыше тысячи тонн ранних овощей продал государству совхоз имени Моссовета. Пятимесячный план перевыполнен. Прирост продажи овощей к уровню прошлого года достиг 85 процентов. Только в первой половине мая к столу трудящихся совхоз отгрузил свыше 300 тонн ранней овощной продукции, тогда как в прошлом

году за четыре с половиной месяца было поставлено 547 тонн.

Готовя достойную встречу предстоящему XXV съезду КПСС, коллектив совхоза наращивает темпы производства овощей. Еще более активно развернулась борьба за урожай на полях и в теплицах.

Г. ТОЛИНА.

ВЕРНОСТЬ СЛОВУ

На Малаховском комбинате строительных материалов и деталей домостроения 150 рабочих участвуют в соревновании за досрочное выполнение индивидуальных заданий пятилетки. Электросварщики В. Я. Лобач и М. В. Богданов были первыми, кто достиг высот пятилетки. Они завершили свои задания 1-XI 1974 г.

К 22 апреля текущего года, 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, пятилетку обещали закончить гвоздильщик Н. М. Гришин, краскотер Л. М. Острякова, кузнец Л. А. Юшин, гальваник А. З. Сидорова. Слово у них не ра-

зошлось с делом. Они вовремя достигли заветного рубежа.

К Дню Победы число рабочих, взявших высоты пятилетки, значительно прибавилось.

Коллектив предприятия считает делом чести новыми успехами в труде встретить XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Сейчас разрабатываются дополнительные обязательства на 1975 год в честь очередного съезда партии. Наши труженики прилагают все усилия к тому, чтобы закончить досрочно план года и программу всей пятилетки.

В. ФРИДЕ,
секретарь партбюро.



Токаря машиногнаторных мастерских **Г. Д. Сахарова** хорошо знают в совхозе имени Моссовета. Любую деталь он изготовит быстро и хорошо. Сейчас он для полевой техники точит валы, тормозные барабаны, реставрирует полуоси. Активной общественной работой занимается в колхозе молодой коммунист: Геннадий Дмитриевич — заместитель председателя цехкома.

КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА «МОНТАЖАВТОМАТИКА» УСПЕШНО ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ВЗЯТЫЕ НА СЕБЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ЗАДАНИЙ ЗАВЕРШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ.

План четырех месяцев по реализации продукции выполнен на 105,9 проц. Обеспечен рост к соответствующему периоду прошлого года на 18,9 проц. Этому способствовало социалистическое соревнование в честь 30-летия Победы советского народа над фашистской Германией. В нем участвовали все коллективы цехов и участков.

Победителям вручены заводские вымпелы.

ПОПРАВКА К ОБЯЗАТЕЛЬСТВУ

А завод в целом удостоен вымпела Люберецкого ГК КПСС, исполкома горсовета, ГК ВЛКСМ и городского совета профсоюзов.

Все советские люди с воодушевлением восприняли сообщение о созыве 24 февраля 1975 года очередного XXV съезда КПСС. Коллектив завода «Монтажавтоматика», стремясь отметить это историческое событие, принял на себя повышенные социалистические обязательства. Решено годовой план по реализации продукции вы-

полнить к 24 декабря и реализовать изделия сверх программы на 180 тысяч рублей вместо 80 тысяч, как намечалось ранее.

Достойный трудовой вклад вносят коллективы участков, которыми руководят мастера Т. А. Ермолаева, И. В. Васильев, В. И. Шаров. В индивидуальном соревновании высоких показателей добиваются монтажники Г. А. Лифатова, В. А. Богатырев, В. И. Солянкин, В. В. Буккин и другие.

В. ВОЕВОДИН,
начальник отдела труда и зарплаты.

ТОВАРЫ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА

Труженики Косинского трикотажного объединения настойчиво борются за успешное завершение пятилетки и плана текущего года. Недавно коллектив пересмотрел имевшиеся ранее обязательства и принял в честь XXV съезда КПСС новые, повышенные.

Намечено выполнить годовой план реализации продукции не позднее 25 декабря, реализовать изделий сверх программы на 1 миллион рублей, обеспечить выпуск изделий с государственным Знаком качества в количестве 250 тысяч штук на сумму 3,2 миллиона рублей.

В этом году Знак качества присвоен уже четырем изделиям. До конца года предполагается аттестовать еще пять изделий.

Наши трикотажники обеспечивают достойную встречу очередному партийному съезду.

Н. КОРНЕЕВА,
начальник отдела
труда и зарплаты.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Очередной день секретаря парторганизации состоится сегодня, 21 мая, в 14 час. в большом зале ГК КПСС.

Орготдел ГК КПСС.

ЗА БОЛЬШОЕ МОЛОКО

Совсем недавно на Токаревском комплексе был поднят флаг трудовой славы в честь победителей соревнования, первоклассных мастеров машинного доения Ксении Филипповны Перьковой и Лидии Николаевны Мироновой. За четыре месяца они надоили от каждой коровы по две тысячи с лишним килограммов молока.

А сегодня в соревновании лидируют Мария Ильинична Алтышкина и Лидия Сироткина. От своей группы коров правофланговые получают среднесуточный надой, равный 18,5 килограмма. Теперь в честь них поднят флаг трудовой славы!

Нынешняя весна подобна лету. Стоит жара. Нелегко сейчас удерживать высокие надои. Но наши мастера доения стараются даже повысить продуктивность молочного стада. В эту борьбу включился весь коллектив комплекса.

В начале мая стали скашивать «зеленку» на корм скоту. Вячеслав Холмогоров косит, а Алексей Громов привозит ее на скотные дворы. Зеленый корм даем коровам утром по 20 килограммов. Кормим еще по зимнему рациону. Но уже пе-

рехали животных на пастбищное содержание. Пастбища у нас хорошие. Клевер уродился как никогда. Коровы разделены на четыре стада. Пасут их, как и прежде, опытные пастухи Петр Семенович Перьков, Геннадий Потеряев, Леонид Красильников, Александр Драгунов. На летний период пастухом стал и наш кормач Анатолий Агеев.

Как и прежде, применяется загонная система пастбы. Карты стравливаются поочередно. Пастбища поливаются и подкармливаются, чтобы все лето были продуктивными.

Сейчас среднесуточный надой по комплексу составляет 15,8 килограмма молока. Это на 300 граммов больше, чем на ту же дату в прошлом году. Суточный валовой надой равен 11379 килограммам, почти на 2 тонны больше прошлогоднего. Ежедневно отправляем государству по 11 тонн молока.

Соревнование за большое молоко в летнюю пору принимает все более активный характер.

Н. ИЛЬИН,
начальник Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское».



Отличные результаты в труде показывают доярка ГПЗ «Петровское» Л. М. Бакетова и токарь-карусельщик Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций В. К. Григорьев. Они победители социалистического соревнования.

О ТРУДОВЫХ ОТЧЕТАХ «НЕ СЛЫШАЛИ»

Когда у председателя фабкома профсоюза Пехорской прядильной фабрики Д. Г. Горловой спросили, проводятся ли на предприятии трудовые отчеты, она ответила вопросом: — А что это такое?

Пришлось разъяснить, что на предприятиях нашего района по примеру коллектива завода имени Ухтомского внедрены в практику трудовые отчеты руководителей производственных подразделений и отдельных рабочих о ходе выполнения социалистических обязательств.

Д. Г. Горлова работает председателем профкома первый

год. Но до этого она была старшим мастером аппаратно-прядильного, основного цеха фабрики. И тогда она «не слышала» о трудовых отчетах.

Между тем, активизировать соревнование на фабрике необходимо. Здесь нет еще ни одной работницы, которая выполнила бы пятилетку. Прядильщики не переходят на повышенную зону обслуживания оборудования. Не приняты обязательства в честь предстоящего XXV съезда КПСС. Партийной организации следует обратить внимание на эти серьезные недоработки.

П. ИЛЬИН.

ФОРМАЛИЗМУ — НЕТ!

СО СТРОГОЙ МЕРКОЙ

На Корневском опытно-экспериментальном заводе института крахмалопроductов (ВНИИК) в последнее время все больше стали уделять внимания организации социалистического соревнования. Итоги теперь подводим не формально, как бывало иногда раньше. К соревнующимся коллективам предъявляются строгие требования. Первенство присуждается только тем, кто не просто лучше работал, а выполнил условия соревнования.

За первый квартал хорошо справился с производственным заданием сборочный участок. План выполнен по всем показателям. Неплохо потрудились и коллектив пластмассового участка. Когда же стали подводить итоги социалистического соревнования по предприятию, выяснилось, что ни один участок не может претендовать на первое место.

Вот уже второй год на чашу весов ставятся не только технико-экономические результаты, но и организация труда, и дисциплина в рабочих коллективах, производственная эстетика и другие факторы. Ни сборочный, ни пластмассовый участки не стали победителями потому, что размещение станков и расположение инструмента не отвечали требованиям НОТ, встречались промахи в организации труда.

Это своего рода событие горячо обсуждалось на собрании коммунистов, производственных совещаниях. Многих удивил такой подход, но потом все поняли, что с формализмом в соревновании покончено.

В настоящее время принимается ряд шагов, направленных на дальнейшее улучшение организации труда на производственных участках. У нас не было, к примеру, хорошо налаженной транспортной связи между цехами. Теперь эта проблема решается. Наши люди более ответственно стали относиться к своим обязанностям.

Н. АНДРЕЕВ,
директор завода.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

21 мая 1975 г.

2 стр.

№ 83 (11089)



ВЕСТИНИК СОРЕВНОВАНИЯ

МАЙ, 1975 ГОД

Т Р И Б У Н А П Е Р Е Д О В И К О В

14 ковров в час

Недавно на имя помощника мастера ткацкого цеха коврового производственного объединения Михаила Емельяновича Кислова пришла правительственная телеграмма. Министр текстильной промышленности РСФСР П. Сизов и председатель ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности М. Долженкова поздравили коллектив бригады ткачей, которой руководит М. Е. Кислов, с большим трудовым достижением в социалистическом соревновании, посвященном 30-летию Великой Победы.

Сегодня публикуется статья М. Е. Кислова, в которой говорится о деятельности руководимой им бригады.

свои параметры наладки, соблюдаю их с большой точностью. Своевременно и тщательно производжу ремонт станков, профилактический осмотр.

Практическая же выработка изделий — дело мастерства ткачих и их помощниц-шпулярниц. Должен заметить, что ткачихи нашей бригады высококвалифицированные, работают более двух десятков лет каждая, накопили большой опыт. Кроме того, мы поставили за-

дачу, чтобы каждая шпулярница овладела также профессией ткачихи. И этой цели достигли.

Коллектив с честью выполнил принятые обязательства. За четыре месяца текущего года производительность оборудования составила 7,86 квадратных метра изделий в час, то есть выше, чем предусмотрено обязательством. Вся бригада (у нее 5 станков) вырабатывает за час в среднем по 14 ков-

ров размером 2 x 1,4 м. А выпуск продукции первым сортом составил 97,7 процента, опять же больше, чем намечалось. При этом на трех станках из пяти вырабатываем ковры с государственным Знаком качества.

Восьмого мая, к Дню Победы, мы закончили план пяти месяцев. Рассчитываем выработать сверх плана 1300 квадратных метров изделий высокого качества.

Мастерски трудятся ткачихи П. К. Воротникова, Т. К. Сергеева, шпулярницы А. А. Гаврилова, А. И. Аксенова и другие работницы.

Сразу же после того, как закончился апрельский Пленум ЦК КПСС, принявший постановление о созыве в феврале 1976 года XXV съезда партии, коллектив бригады взял на себя дополнительное обязательство в честь съезда.

Мы решили выпустить сверх плана текущего года 6289 квадратных метров ковровых изделий. Поздравление министерства и ЦК профсоюза вдохновило нас на новые дела.

М. КИСЛОВ,
помощник мастера
коврового объединения.

ПОД ОСТРЫМ
УГЛОМ

ИТОГИ ДЕРЖАТ В СЕКРЕТЕ

Председатель профсоюзного комитета завода буровых машин Х. А. Мислимов уверяет, что соревнованию на предприятии уделяется много внимания. Он привел примеры трудовой доблести рабочих. Ее проявляют токарь А. И. Сонин, кузнец Н. А. Жабин, удостоенный ордена Трудового Красного Знамени Почетное звание «Ветеран труда» присвоено слесарю Я. Н. Каплину.

Нет слов, многие трудятся прилежно, с вдохновением. Но вот с гласностью соревнования, показом опыта работы передовиков не ладится.

Зашли мы на ремонтный

участок, который возглавляет старший мастер Ю. С. Бордаков. Кстати сказать, он председатель производственно-массовой комиссии завкома. И на этом участке, как ни странно, к соревнованию относятся формально. Социалистическое обязательство бригады С.С. Огулкова на 1975 год лежит в грудке конторских бумаг. Оно не вывешено, о выполнении его нигде не сообщается.

На участке не увидишь ни «молний», ни других средств, в которых наглядно отражался бы самоотверженный труд передовиков производст-

А как обстоит дело с гласностью соревнования в целом по предприятию? Рядом с конторой расположен неприглядный стенд. На нем стершиеся буквы, запачканные надписи под фотоснимками передовиков производства. Ежедневно проходят мимо стенда секретарь парторганизации Н. Е. Дралов, председатель завкома Х. Мислимов, начальник планового отдела С. Шик, и никто из них не замечает, что здесь представлены устаревшие цифровые данные: показатели выполнения плана за март (так было в минувшую пятницу, 16 мая).

Непонятно и такое явление в соревновании: итоги деятельности бригад и рабочих родственных профессий здесь решили подводить раз в полгода. Это значит, что люди 6 месяцев трудятся как бы вслепую, не знают результатов соревнования за минувший месяц. Квартал, будто их держат в секрете.

Соревнование — это большая сила в решении задач, выдвинутых 9-й пятилеткой. И чтобы повысить эффективность его, надо отказаться от формального отношения к его организации, оживить это важное дело.

А. МИХАИЛОВ,

ВМЕСТЕ С ЛЕНИНГРАДЦАМИ

В первомайские дни по телевизору шли передачи из столиц наших республик, из городов-героев. С особым волнением, с особым чувством я смотрела передачи из Ленинграда. Праздничный, нарядный, ликующий город. А я его знала когда-то другим. Военным, суровым, блокадным. Было это так.

В 1942 г. меня, молодую медицинскую сестру люберецкой поликлиники, вызвали в военкомат и сказали: посылаем на Ленинградский фронт. Сборы были недолгие, и вот я вместе со многими другими медицинскими работниками в поезде, который шел к Ленинграду.

Сейчас «Красная стрела» доводит нас туда за несколько коротких часов. Тогда же мы добирались до Ленинграда долгих тридцать дней. Целый месяц мы были в пути. Нас обстреливали фашистские самолеты с бреющего полета, нас бомбили. Мы прятались в лесу, зарывались в канавы, в

мокром снегу...

Когда мы добрались до Ленинграда, многих своих товарищей не досчитались...

Меня направили в госпиталь. Помню 18 августа 1942 года. Фашистские стервятники особенно «старались». С утра они группами поднимались в небо. Бесперервно сыпались бомбы,

XXX Навечно в памяти

рвались снаряды; огонь, дым, грохот. Казалось, с неба сыпался огненный дождь! В госпиталь прибывали и прибывали раненые — солдаты, моряки, а потом стали привозить женщин, грудных детей — бомба попала в родильный дом.

Это только один день. А сколько их было, таких дней! Город голодал. Не было воды. Здания не отапливались. Когда в госпитале наступали ми-

нуты затишья, мы, медицинские работники, отправлялись по домам. Забирали ослабевших, распухших от голода людей, помогали им, как могли. Работали день и ночь. Но так работали все.

Город в жестоком кольце блокады, голодный, холодный, работал и сражался, сражался и работал. Солдаты, моряки, ленинградцы не дрогнули. До последней капли крови защищали они родной город. Враг не сломил их.

Великий город победил. И я горда и счастлива, что к этой победе причастна и я, люберецка, что вместе с ленинградцами, защитниками города, меня наградили медалью «За оборону Ленинграда».

...После войны я снова вернулась в свою люберецкую поликлинику, где работаю до сих пор медицинской сестрой хирургического отделения.

А. ДУДАРЕВА,
медсестра поликлиники № 1.

БОЛЬШОЙ популярностью у молодежи пользуется вокально-инструментальный ансамбль «Калейдоскоп», созданный при Дворце культуры Томилинской птицефабрики. Руководит им Михаил Данышин. Нынешней весной репертуар ансамбля пополнился новыми произведениями. Это инструментальные пьесы и песни, посвященные Великой Отечественной войне. С большим успехом они были исполнены на тематическом вечере «Память», посвященном 30-летию Победы.

НА СНИМКЕ: выступает вокально-инструментальный ансамбль «Калейдоскоп».

Фото В. Гапонова.



В СТРЕЧЕ с поэтом Диомидом Кастюриным состоялась в информационно-справочном цехе комбината ВИНТИТИ.

Д. Кастюрин еще молод, но почти половина его жизни была посвящена литературному творчеству. Стихи начал писать в 17 лет. Учился в лите-

ЗВУЧАТ СТИХИ В ЦЕХЕ

ратурном институте им. Горького, печатался как журналист в «Юности», как поэт выпустил несколько сборников стихов.

Кастюрин хорошо читает свои стихи. Декламируя их спокойным, негромким голосом, он

быстро овладевает аудиторией. Рабочие и служащие комбината благодарны Диомиду Кастюрину за интересную встречу с поэзией.

Т. КОМАРОВА,
библиограф.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности кабелей линий связи, до начала производства земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в исполкоме Совета депутатов трудящихся наличие связи в зоне намечаемых работ, кому принадлежит эта связь. В соответствии с правилами охраны линий связи на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородной связи необходимо получить письменное согласие по адресу: п/о Томилино — 3, дом № 45-а, тел. 255-90-39, 271-59-00, а также Москва, В-405, Варшавское шоссе, 143 «в», тел. 119-82-85, 110-77-40.

Без вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается. 3—3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной приключенческий фильм «КОНТРАБАНДА» — 10, 12, 14, 16, 18, 19.40, 21.15.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ОСЕНЬ» — 11, 13, 15; творческий вечер артиста театра и кино Ю. ЯКОВЛЕВА — 17.30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «МУЖЧИНЫ НА ОДНО ЛИЦО» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «И ДОЖДЬ СМЫВАЕТ ВСЕ СЛЕДЫ» — 17.15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КОГДА УМИРАЮТ ЛЕГЕНДЫ» — 11, 15, 19; «НОВЫЕ ЦЕНТУРИОНЫ» — 13, 17, 21.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ХОЗРАСЧЕТНОЕ БАЗЕ-МАГАЗИНУ № 1

ТРЕБУЮТСЯ:

экономист, бухгалтер, зав. складом, водители на легковую автомашину «Москвич» и на автопогрузчик 5 т.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 338 (на территории 2-й Люберецкой больницы). 2—2

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ ПРИГЛАШАЕТ:

на весенне-летний период пенсионеров, домохозяек, инвалидов, студентов для работы на ярмарке и на лотках (можно с неполным рабочим днем). Оплата труда сдельная.

Обращаться: Люберцы, Волковская, 63, 3-й этаж, отдел кадров. 2—3

УПРАВЛЕНИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

переехало. Новый адрес: Люберцы, ул. Смирновская, 17, 2-й этаж, тел. 554-00-07.

1—3

ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Торжественным построением сформированный начался День гражданской обороны нашего района, посвященный 30-летию Победы в Великой Отечественной войне. Перед собравшимися выступил начальник ГО, председатель исполкома горсовета А. К. Сучков. Он дал оценку работе невоенизированных формирований, созданных на всех предприятиях и в организации, сформулировал задачи, стоящие перед ними.

После смотра и торжественного прохождения формирования и школьных сандружин активисты гражданской обороны продемонстрировали свое мастерство в выполнении нор-

мативов. Большой интерес у зрителей вызвали состязания санитарных дружин. Собравшиеся осмотрели также выставку, подготовленную городским штабом.

В торжественной обстановке лучшим членам формирований и дружин были вручены нагрудные знаки «Отличник гражданской обороны», «Готов к гражданской обороне». А бывший в годы войны командир 203-й отдельной роты МПВО О. А. Шадская награждена Почетным знаком гражданской обороны.

В. ЧУЛКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 21 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.20 Новости.
9.30 «Пионерия на марше». (Цв.).
10.00 «На экране — кинокомедия». «Иван Бровкин на целине». Фильм. (Цв.).
11.30 Концерт. (Цв.).
13.40 Программа передач.
13.45 Программа документальных телефильмов. (Цв.).
14.30 «Наука сегодня».
15.00 «Александр Невский». Фильм.
16.45 «Еще раз о Курском трикотажном». Телеочерк.
17.15 «Вперед, мальчишки!» (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки». (Цв.).
18.30 «Весенняя страда». (Цв.).
19.15 Концерт. (Цв.).
19.30 Отборочный матч олимпийских команд по футболу. Сборная СССР — сборная Югославии. (Цв.).
В перерыве — Тираж «Спортлото». (Цв.).
21.15 «Время».
21.45 «Лица друзей».
22.30 Велогонка Мира.
22.45 А. Хачатурян — Концерт для скрипки с оркестром. (Цв.).
По окончании — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.
18.30 Для детей. «АВВГДейка». (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Играет А. Скваровский». (Цв.).
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Подмосковье».
21.00 Программа документальных фильмов. (Цв.).
21.45 «Сегодня новый аттракцион». Фильм.
23.15 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Программа передач.
19.05 Программа научно-популярных фильмов. (Цв.).
19.30 И. С. Тургенев — «Отцы и дети». Фильм-спектакль. (Цв.).
22.30 Играет духовой оркестр. (Цв.).
22.50 Программа передач.

ЧЕТВЕРГ, 22 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.20 Новости.
9.30 «Вперед, мальчишки!» (Цв.).
10.15 Документальные фильмы.
11.00 Поэт Л. Масленикова. (Цв.).
14.05 Программа передач.
14.10 «Изобретатель».
14.40 «Русские путешественники и исследователи».
15.10 «Школа М. А. Шолохова».
16.00 «Молодежь планеты». (Цв.).
16.30 «Слово ученому».
16.45 Концерт.
17.30 Мастера искусств — детям. (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.).
18.30 Концерт. (Цв.).
19.00 «Ленинский университет миллионеров».
19.30 Концерт мастеров искусств. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Испытай себя». (Цв.).
23.00 Велогонка Мира.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-17382

Объем 1 п. л.

Тир. 20 500

Зак. 2719